RECAPITULARE -ÎMPĂRṬIREA

1. Calculează:
         36 : 6 :  3 =  ...........             54  +  0 : 9 = ............         27 : 9 x  3 = ............
         99 + 1 x 0 = ............             45 – 9 :  1 =  ............         5 x  8 :  4 = .............
2. Calculează:
1. câtul numerelor 45 și 9 _______________________
1. numărul de 7 ori mai mic decât 49 _______________________
1. jumătatea numărului 20 _______________________
1. sfertul numărului 36 _______________________ 
1. produsul numerelor 3 și 9 _______________________
1. numărul cu 8 mai mic decât 40  _______________________
   3. Rezolvă:
1. La sfertul numărului 36 adună produsul numerelor 4 și 7.
1. Din dublul numărului 8 scade jumătatea numărului 8.
1. Cu cât este mai mare diferența numerelor 42 și 6 decât câtul numerelor 42 și 6.

   4. Dacă dublez numărul la care m-am gândit, obţin 14. Care este acel număr?

   5. Pe creanga unui copac sunt 12 păsări. Un sfert sunt vrăbii, iar restul turturele. Câte turturele sunt pe creangă?

                   
   6. Şapte lăzi cu banane cântăresc 42 kg. Câte kilograme vor cântări 5 lăzi?

